
１ (1) 69

(2)【㋐】（例）１

【㋑】（例）２

【㋒】（例）45

【㋓】（例）51

(3)【求め方】（例）いすの数は、48÷４＝12で、12倍になります。いすの数が12倍に

なると重さも12倍になるので、48きゃくのときの重さは、７×12＝

84で、84kgです。

【答え】84（kg）

(4) 2000（きゃく）

２ (1)【①】３

【②】７

(2) 正方形

(3) 30（度）

(4)【番号】３

【わけ】（例）三角形の面積は、底辺×高さ÷２で求めることができます。 と

の底辺は、どちらも3.2cmなので等しいです。 と の高さは、テー

プのはばがどこも同じ長さなので等しいです。だから、 と の面

積は等しいです。

３ (1)【５×28】ア

【５＋４】ウ

(2)【求め方】（例）１人分のファイルの長さを求め、その23人分の長さを求めると、

(1.4＋1.6＋２)×23＝115で、115cmです。

【答え】115（cm）

【番号】１

(3)【①】600

【②】600

(4) い

４ (1) ウ、エ

(2) ５（日）

(3)（例）６年生のグラフでは「１日」の人数が２番目に多く、５年生と６年生を合わ

せたグラフでは「１日」の人数が１番目に多いです。

(4) イ

お か

お か

お か

正答（例）【小学校算数】


